

ЮЖНАЯ КОРЕЯ



Карта Кореи

Корея расположена на Корейском полуострове, который протянулся с севера на юг на 1100 км. С запада страну омывает Жёлтое море, с востока — Восточное. Демократическая Республика Корея (Южная Корея) и коммунистическая Северная Корея разделены демилитаризованной зоной. 70 % территории страны занимают горы. Административно Южная Корея состоит из 9 провинций, столицы Сеула и шести городов-метрополий: Пусана, Тэгу, Инчхона, Кванджу, Тэджона и Ульсана.



История Кореи

Согласно археологическим находкам первые поселения на территории Корейского полуострова появились около 70 тысяч лет назад, тогда как первое корейское государство, согласно легенде, было основано в 2333 году до н. э. В 4-3 веках до н. э. на территории севера Корейского полуострова и полуострова Ляодун существовало государство Древний Чосон, после распада которого образовалось три племенных союза — Махан, Чинхан и Пёнхан, из которых в начале нашей эры сложились три раннефеодальных государства — Силла, Пэкче и Когурё. В конце 1 тысячелетия государство Силла распалось на Поздние три корейских государства, после чего в 935 году вновь объединилось под именем Корё. В 1392 году Корё сменяет династия Чосон, правившая 518 лет вплоть до 1910 года, когда Корея стала японской колонией. После поражения Японии во Второй мировой войне Корейский полуостров был поделён между США и СССР.

Современная история Южной Кореи началась лишь в 1948 году, когда было создано два государства — КНДР на севере и Республика Корея (или Южная Корея) на юге. На протяжении нескольких десятилетий в Южной Корее правили военные диктаторы, и лишь в конце 1980-х годов страна стала демократическим государством.

Достопримечательности Кореи

Корея обладает древней, богатой культурой. Архитектура Кореи имеет многовековую историю. Каждый памятник по своему прекрасен.



Кухня

В Корее едят много риса, квашено-маринованных овощей под собирательным названием «кимчи» и супов, также популярны блюда из рыбы и морепродуктов. На десерт обычно подают фрукты, а вместо чая пьют разнообразные отвары и настойки. Из напитков с градусом наибольшей популярностью пользуется рисовое вино «маккори», а также рисовый ликер «сочжу».





«EXO»

В последние годы становится такое музыкальное направление как k-поп (корейская поп культура).

В Южной Корее есть множество
интересного.

Экскурсии

Вечерний Сеул

Сеул - город огней и вечерней романтики. Если вы предпочитаете вечерние пейзажи, великолепные мосты с красочной подсветкой, вид города с высоты знаменитой телебашни N-Tower, прогулку на речном трамвае по реке Ханган - эта экскурсия для вас. С мая по сентябрь вы также насладитесь зрелищем фонтана "Лунной радуги", вошедшего в книгу рекордов Гиннеса (самый длинный в мире фонтан на мосту).



Обзорная экскурсия по Корее

Проведя обзорную экскурсию по центру столицы, гид ознакомит вас с историческими достопримечательностями Сеула и основными его районами, после чего вы сможете ориентироваться по столичному городу. Дворец Кёнбоккун, построенный в 1395 году, расположен немного севернее «Восточного Дворца» (Чхандоккун) и «Западного Дворца» (Кёнхигун), поэтому его еще называют «Северным Дворцом». Среди всех пяти дворцов в Сеуле, Кёнбоккун по праву считается крупнейшим и гордится своей красотой и богатой историей. Одно из самых красивых мест во дворце, сохранившееся еще со времен династии Чосон – это сооружения «Кёнхвару», «Хянвончжон» и лotosовый пруд, ярко отображающие необыкновенную красоту древней Кореи. Возле ворот Хоннемун располагается Национальный дворцовый музей, а в Хянвончжоне находится Национальный фольклорный музей.



Остров Чеджу

Курорт Чунмун – это мульти-туристическая область на острове Чечжу и крупнейший курорт в Корее. Он расположен на побережье в области Чунмун, Согвипо. Его оборудование прекрасно сочетается с окружающей природой, и в 1971 году он был назван Международным туристическим местом. Это крупнейший туристический комплекс в Корее. Особенно красивым является побережье туристического комплекса Чунмун, оно часто используется для съятия кинофильмов, телесериалов и рекламных роликов. Древесный питомник Ёмичжи также является обязательным для посещения. В этом питомнике имеются 2.000 видов редких растений, растущих в теплицах и 1.700 видов цветов и деревьев, растущих на открытом воздухе. Между питомником и садом вы увидите экскурсионный поезд, и если вы поднимитесь в небесную комнату для отдыха по среди сада, то вам откроется вид всего питомника



Музей плюшевых мишек

Здесь представлены разнообразные мягкие и плюшевые игрушки, включая мишек, а также других зверей, птиц и цветов.

Экспозиция музея размещается в двухэтажном здании и разделена на две части. Здесь можно полюбоваться на чудесные игрушки: плюшевых мишек в разных симпатичных позах, слонов, тигров, дельфинов и акул, а также сфотографироваться с ними.

Помимо этого, отдельная часть экспозиции представляет плюшевых мишек в виде звёзд киноэкрана, а также античных богов. Недалеко от музея располагается Парк бабочек «Мир Психеи».



«Everland»

Парк развлечений «Эверлэнд» предлагает своим посетителям более 40 увлекательных аттракционов, сезонные фестивали цветов, самые длинные и большие горки для катания на санках и Мир сафари, в котором представлено многообразие уникальных плотоядных и травоядных животных. Маршрут сафари «Мир травоядных», во время которого посетители смогут увидеть вместе не только таких хищников как тигр и лев, медведя и некоторых других животных, но кроме того и понаблюдать с близкого расстояния за крупными травоядными, такими как жираф, слон, страус и многими другими. Аквапарк «Карибиан Бей», расположенный на территории парка, известен как один из лучших в мире крытых парков водных развлечений. Эверлэнд является одним из наиболее представительных развлекательных парков мира и приносит радость и отдых посетителям всех возрастов.



В свободное время возможно посетить такие места как:

COEX Convention & Exhibition Center – выставочный центр в районе Сеула Каннамгу, один из крупнейших международных торговых центров в Южной Корее. На его территории находятся развлекательные заведения, закусочные и рестораны, кинотеатры, магазины, а также – большой подземный океанарий.

Торговый квартал Мёндон – центральная торговая улица Сеула. Мёндон – самая дорогая улица Сеула с точки зрения арендной платы. Очень популярен среди молодежи и иностранцев благодаря розничным магазинам средней и высокой ценовой категории, торгующих товарами международных марок. На Мёндон расположены 4 больших универмага: Migliore, Lotte Department Store, Avatar и High Harriet.

Комплекс Dragon Hill Spa - банный парк развлечений Dragon Hill Spa поражающей воображение инфраструктурой. На первом этаже здесь расположены разнообразные кафе и магазины, на втором и третьем - женские сауны, на четвертом – фитнес-центр и школа йоги, на пятом и шестом – бани для мужчин, а на седьмом цветет сад, в беседках которого устраивают вечеринки с барбекю.